

焦作市总工会文件

焦工文〔2019〕80号

焦作市总工会关于在全市职工中开展 向市五一劳动奖章获得者李志勇同志学习的 决 定

(2019年7月15日)

李志勇，男，1981年1月出生，中共党员，焦作市农业农村局动物疫病预防控制中心流行病学调查室主任。2005年7月毕业于河南农业大学，10月参加工作，先后在焦作市畜牧兽医工作站、焦作市动物疫病预防控制中心工作，曾任流行病学调查室主任、河南省兽医实验室现场考核专家、焦作市重大动物疫情应急专家等。2015年获市五一劳动奖章荣誉

称号。今年5月上旬，李志勇同志在参加全市屠宰企业非洲猪瘟防控工作暗访指导工作中，因连续加班劳累过度，身体突发不适，经抢救无效，于5月9日凌晨去世，年仅38岁。

李志勇同志是新时期焦作工人阶级的优秀代表，自参加工作以来，勤奋学习，努力工作，追求卓越，不断创新，舍小家顾大家，把自己美丽的青春无私地献给了他所从事的农村动物疫病防治事业，谱写了一曲可歌可泣的华彩篇章，在他的身上集中体现了“爱岗敬业、争创一流，艰苦奋斗、勇于创新，淡薄名利、甘于奉献”的劳模精神。为充分发挥先进典型的示范带动作用，激励全市广大职工积极投身“四个焦作”建设事业，经市总工会研究决定，在全市职工中开展向李志勇同志学习的活动。

一要学习他信念坚定、忠诚担当的政治品格。李志勇同志深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决贯彻执行党的路线方针政策，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，永葆共产党员的政治本色。参加工作以来，先后负责禽流感防控、实验室检测和流行病学调查工作，无论处在哪个岗位，他都积极践行党的群众路线，用心用情用力为群众办实事、做好事、解难事，踏踏实实高质量完成各项工作任务，以实际行动践行党的宗旨，得到了领导和同志们的一致认可和群众的普遍好评。

二要学习他迎难而上、奋斗不止的奉献精神。自2017

年8月份我国发生非洲猪瘟以来，他持续在动物疫病防控一线工作，在极具感染风险的布鲁氏菌病防控面前，以身先行，主动承担检测工作，从未休息过一个完整的周末和节假日，有时采完样填完表已到深夜甚至第二天凌晨。对此他从未抱怨和推脱，每天第一个到岗、最后一个回家，就在去世前一天晚上他还在办公室加班。他用生命践行了守护养殖业安全、人民身体健康、公共卫生安全的职责，为我市非洲猪瘟等重大动物疫病防控工作作出了突出贡献。

三要学习他爱岗敬业、精益求精的进取精神。李志勇同志一直以来，对学习、对工作充满了热爱，努力向上，积极进取。大学本科动物医学专业毕业后，一直从事畜牧兽医工作。参加工作后，他又攻读了兽医专业的在职硕士，通过了全国执业兽医考试。他还利用工作之余自学中兽医课程，积累了丰富的专业知识和临床经验。在全省兽医系统实验室考核工作中，该同志作为省级专家、考核小组组长到过多个地市、县区实验室进行考核，提出了大量宝贵的建设性意见，为我省兽医系统实验室考核工作作出了突出贡献。在历届省、市动物疫病防控技能竞赛场上，他娴熟的技能、拼搏的精神也给大家留下了深刻的印象，特别是2018年作为领队和教练的他，带领经过精心训练的参赛队员在全省技能竞赛中，夺得了团体一等奖。他负责的流行病学调查工作在去年全省动物疫病预防控制机构积分考核管理工作中排名第一。

四要学习他关爱家人、奉献社会的高尚品德。李志勇出生于西平县的一个农村家庭，父亲是一名普通的工人，母亲是一名地道的农民，父母为人朴实。在父亲的影响下，他高中就申请加入中国共产党。结婚后，夫妻二人同心同德、互敬互爱，用心经营家庭，孝敬父母、关爱家人，言传身教，传承和发扬良好家风。李志勇同志待人热诚、关心同志，和他接触过的很多同志都曾得到过他的关心和帮助。李志勇同志一直热心公益事业，积极参加志愿者服务活动，组织开展人畜共患病防治进社区、进校园活动。近年来他参加义务献血累计达3200毫升。

当前，我市正处于决胜全面建成小康社会的关键期，处于转型发展的攻坚期，全市广大职工要以李志勇同志为榜样，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定政治信念，牢记职责担当，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，在推动焦作高质量发展的宏伟征程中充分发挥主力军作用，为打造“精致城市 品质焦作”，在中原更加出彩中出重彩、更精彩作出新的更大的贡献！